
Інформаційних технол…
ФІТ

Факультет інформацій…
Фіт

фІТ
факультет інформацій…

інформацій…
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

4 (19%)

10 (47,
6%)

1 (4,8%)
3 (14,
3%) 1 (4,8%) 1 (4,8%) 1 (4,8%)



ІПЗ
АКІТ

КБ
Кафедра комп'ю…

Компʼютерної ін…
Кібербезпеки

Телекомунікацій,…
кафедра комп'ют…

комп'ютерних…
0

1

2

3

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

3 (14,3%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

2 (9,5%)

125 Кбзі та 125кб
АКІТтР

Електронні інформа…
Кн

Комп'ютерна інжене…
бакалавр

ком'пютерні науки
ком…

0

1

2

3

4

1 (4,8%)

4 (19%)

1 (4,8%)1 (4,8%)

2 (
9,

5%
)

1 (4,8%)1 (4,8%)

3 (
14,
3%

)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)



освітньо-професійна /
перший (бакалаврський)

освітньо-професійна / другий
(магістерський)

освітньо-наукова / другий (
магістерський)

освітньо-наукова / третій (
освітньо-науковий)

9,5%

28,6%

57,1%

гарант

член проєктної групи

викладач групи забезпечення

42,9%

28,6%

28,6%



повною мірою

частково

інше

95,2%

так

частково

ні

95,2%









0 5 10 15

роботодавці (потенцій…
академічної спільноти…
місцеві органи влади…

випускники ОП
здобувачі вищої освіт…
представники студент…
науково-педагогічні п…

гарант освітньої прогр…
адміністрація універс…

інше
• роботодавці (потенці…
• здобувачі вищої осв…
• науково-педагогічні…

• гарант освітньої прог…
• академічної спільнот…

• випускники ОП
• представники студе…
• адміністрація універ…
• місцеві органи влад…

12 (57,1%)
8 (38,1%)

2 (9,5%)
12 (57,1%)

9 (42,9%)
7 (33,3%)

10 (47,6%)
7 (33,3%)

4 (19%)
1 (4,8%)

9 (42,9%)
9 (42,9%)
9 (42,9%)
9 (42,9%)

8 (38,1%)
8 (38,1%)

5 (23,8%)
5 (23,8%)

2 (9,5%)



участь в анкетуванні/
опитуванні

участь в обговоренні (
зокрема на кафедрі)

участь у бесідах/круглих
столах

інше

• участь в обговоренні (
зокрема на кафедрі)

• участь в анкетуванні/опиту…

9,5%

33,3%

23,8%

23,8%



0 5 10 15

можливість вибору ва…
визнання результатів…

вибір бази практики
перезарахування рез…
визнання результатів…
вибір теми курсового…

вибір теми кваліфікаці…
вибір керівника квалі…

вибір тематики есе, ін…
інше

• можливість вибору в…
• вибір бази практики

• визнання результаті…
• вибір теми кваліфіка…
• вибір керівника квал…
• визнання результаті…
• перезарахування ре…
• вибір теми курсовог…

• вибір тематики есе, і…
мобільності

12 (57,1%)
10 (47,6%)
10 (47,6%)

7 (33,3%)
10 (47,6%)

11 (52,4%)
12 (57,1%)

10 (47,6%)
6 (28,6%)

3 (14,3%)
9 (42,9%)
9 (42,9%)

8 (38,1%)
8 (38,1%)
8 (38,1%)

7 (33,3%)
6 (28,6%)

5 (23,8%)
4 (19%)

3 (14,3%)



0 5 10 15

результати анкетування

результати опитування…

залучення до обговоре…

результати бесід

не опитую

інше

• результати опитуванн…

• результати бесід

• результати анкетування

• залучення до обговор…

9 (42,9%)

12 (57,1%)

9 (42,9%)

10 (47,6%)

1 (4,8%)

3 (14,3%)

8 (38,1%)

8 (38,1%)

7 (33,3%)

7 (33,3%)



0 5 10 15

через сайт університету…

через гаранта ОП/ заві…

через куратора /виклад…

за допомогою месендж…

інше

• через сайт університе…

• через куратора /викла…

• за допомогою месенд…

• через гаранта ОП/ зав…

12 (57,1%)

9 (42,9%)

11 (52,4%)

8 (38,1%)

3 (14,3%)

9 (42,9%)

9 (42,9%)

7 (33,3%)

7 (33,3%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

перезарахування теми…

перезарахування розді…

перезарахування дисц…

перезарахування 10%…

інше

• перезарахування тем…

• перезарахування роз…

• перезарахування 10%…

• перезарахування дис…

10 (47,6%)

7 (33,3%)

2 (9,5%)

1 (4,8%)

2 (9,5%)

9 (42,9%)

6 (28,6%)

3 (14,3%)

2 (9,5%)



0 5 10 15

дотримання процедур…

однакові умови провед…

чіткі критерії оцінюванн…

можливість оскарженн…

захист курсових робіт (п…

прийом іспитів у складі…

запрошення зовнішніх…

інше

• дотримання процедур…

• однакові умови прове…

• чіткі критерії оцінюван…

• можливість оскаржен…

• прийом іспитів у склад…

• захист курсових робіт (…

10 (47,6%)

11 (52,4%)

10 (47,6%)

10 (47,6%)
12 (57,1%)

9 (42,9%)

2 (9,5%)

2 (9,5%)

9 (42,9%)

9 (42,9%)

8 (38,1%)

8 (38,1%)

8 (38,1%)

6 (28,6%)



0 5 10 15

роботодавці з відповідн…

професіонали-практик…

лектори з інших ЗВО Ук…

лектори із зарубіжних З…

випускники, які працюю…

інше

• професіонали-практи…

• роботодавці з відповід…

• випускники, які працю…

• лектори з інших ЗВО У…

• лектори із зарубіжних…

11 (52,4%)

10 (47,6%)

7 (33,3%)

1 (4,8%)

11 (52,4%)

2 (9,5%)

9 (42,9%)

8 (38,1%)

8 (38,1%)

6 (28,6%)

1 (4,8%)



1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%) 0 (0%) 2 (9,5%)

5 (23,8%)

14 (66,7%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

роз’яснювальна робот…

використання програм…

оновлення тематики ін…

дотримання вимог ака…

рецензування академіч…

анонімне опитування з…

вступна бесіда з політи…

інше

• роз’яснювальна робо…

• оновлення тематики і…

• використання програ…

• вступна бесіда з політ…

• дотримання вимог ак…

• анонімне опитування…

• рецензування академ…

8 (38,1%)

8 (38,1%)

7 (33,3%)

6 (28,6%)
4 (19%)

7 (33,3%)

8 (38,1%)

2 (9,5%)

9 (42,9%)

9 (42,9%)

8 (38,1%)

6 (28,6%)

4 (19%)

4 (19%)

1 (4,8%)



0 5 10 15

кваліфікаційні роботи

курсові роботи (проєкти)

реферати, есе

наукові статті та тези

інше

• кваліфікаційні роботи

• курсові роботи (проєкти)

• наукові статті та тези

• реферати, есе

12 (57,1%)

9 (42,9%)

0 (0%)

7 (33,3%)

1 (4,8%)

9 (42,9%)

8 (38,1%)

8 (38,1%)

1 (4,8%)



академічний плагіат самоплагіат фабрикація фальсифікація
0

5

10

15

20 низький нижчий за середній середній високий дуже високий



0 5 10 15

не здійснюю перевірку…

оновлюю тематику курс…

здійснюю роз’яснювал…

перевіряю збіги у робот…

використовую програм…

інше

• здійснюю роз’яснюва…

• використовую програ…

• оновлюю тематику кур…

• перевіряю збіги у роб…

1 (4,8%)

8 (38,1%)

11 (52,4%)

6 (28,6%)

8 (38,1%)

1 (4,8%)

8 (38,1%)

5 (23,8%)

3 (14,3%)

2 (9,5%)



0 5 10 15

проведення системати…

використання програм…

підписання Декларації…

участь у роботі фокус-гр…

обов’язкове ознайомл…

застосування покарань…

інше

• проведення системат…

• підписання Деклараці…

• використання програ…

• обов’язкове ознайом…

• участь у роботі фокус-г…

академічної доброчесн…

доброчесності

діяльності та якості ви…

Хмельницькому націон…

наукового контенту на п…

• застосування покаран…

10 (47,6%)

10 (47,6%)

9 (42,9%)

7 (33,3%)

11 (52,4%)
2 (9,5%)

1 (4,8%)

9 (42,9%)

8 (38,1%)

7 (33,3%)

6 (28,6%)

5 (23,8%)

3 (14,3%)

2 (9,5%)

2 (9,5%)

2 (9,5%)

2 (9,5%)

2 (9,5%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

базова освіта за фахом

наявність публікацій за…

стаж роботи

виробничий стаж

стажування за фахом

наукова робота (канди…

участь у міжнародних п…

статус професіонала-п…

інше

• наявність публікацій з…

• базова освіта за фахом

• стажування за фахом

• наукова робота (канд…

• стаж роботи

• участь у міжнародних…

• виробничий стаж

• статус професіонала-…

8 (38,1%)

10 (47,6%)

10 (47,6%)

4 (19%)

8 (38,1%)
8 (38,1%)

2 (9,5%)

1 (4,8%)

3 (14,3%)

8 (38,1%)

7 (33,3%)

7 (33,3%)

7 (33,3%)

6 (28,6%)

3 (14,3%)

2 (9,5%)

2 (9,5%)



0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

занесення на Дошку…
грамота/ подяка

нагороди, відзнаки
преміювання за публі…
преміювання за захис…
преміювання за керів…

преміювання за робот…
преміювання за вида…

преміювання за висок…
надбавка до заробітн…
надбавка до заробітн…

інше
• грамота/ подяка

• преміювання за пуб…
• інше

• занесення на Дошку…
• преміювання за зах…
• преміювання за вис…

• нагороди, відзнаки
• преміювання за кері…
• преміювання за роб…

0 (0%)
10 (47,6%)

1 (4,8%)
4 (19%)

1 (4,8%)
0 (0%)

2 (9,5%)
0 (0%)
0 (0%)

3 (14,3%)
0 (0%)

2 (9,5%)
4 (19%)
4 (19%)

3 (14,3%)
3 (14,3%)
3 (14,3%)
3 (14,3%)

1 (4,8%)
1 (4,8%)
1 (4,8%)



достатньою

частково достатньою

недостатньою та потребує
оновлення

інше

• достатньою

• частково достатньою

• недостатньою та потребує
оновлення

14,3%

9,5%

9,5%
23,8%

9,5%

28,6%



0 1 2 3 4 5 6

інформація про ОП на…

нормативна база ХНУ

інформаційна система…

Інституційний репозита…

доступ до баз даних

інше

• інформаційна систем…

• Інституційний репозит…

• інше

• доступ до баз даних

2 (9,5%)

4 (19%)

0 (0%)

2 (9,5%)

6 (28,6%)

2 (9,5%)

3 (14,3%)

3 (14,3%)

3 (14,3%)

1 (4,8%)

силабуси навчальних дисци…

робочі програми навчальни…

програми практик

методичне забезпечення к…

наповнення модульного се…

• робочі програми навчальн…

• методичне забезпечення…

• силабуси навчальних дисц…

1/2

19%

9,5%

9,5%

14,3%

28,6%






